

ПРОЦЕС ВСТУПУ

до ЄС

Крок за кроком

#EUEnlargement

Листопад 2023

Надійна політика розширення – це геостратегічна інвестиція в **мир, стабільність, безпеку** та **процвітання** в Європі. Вона спирається на справедливі й суворі умови та конкретні заслуги. Країни-кандидати повинні впровадити комплексні реформи в багатьох сферах, таких як верховенство права й економіка, а також узгодити своє законодавство з acquis ЄС. Водночас очікується, що країни-кандидати розвиватимуть свої адміністративні структури. Примирення, добросусідські відносини та регіональне співробітництво мають першочергове значення.

Щороку Комісія складає комунікацію про розширення, в якій викладає рекомендації і звіти з детальною оцінкою поточного стану та прогресу, досягнутого кандидатами й потенційними кандидатами на їхньому шляху до Європейського Союзу. Ця оцінка зосереджена на впровадженні фундаментальних реформ, а також містить чіткі вказівки щодо пріоритетних майбутніх реформ. Комунікація та звіти формують «Пакет розширення».

Основні кроки вступу до ЄС



1 Країна подає заявку до Ради (держави-члени ЄС).



2 Комісія надає висновок щодо заявки.



3 Країни-члени ЄС одногослосно вирішують надати країні статус кандидата.



4 Коли країна виконає умови, відкриваються переговори про вступ за згодою держав-членів (одногослосно).



5 Основою переговорів стає проєкт Комісії за запитом держав-членів. Переговори про вступ офіційно розпочинаються після того, як країни-члени погодять їхні рамки.



6 Під час переговорів, розділених по блоках і главах, країна готується до впровадження законів та стандартів ЄС.



7 Після завершення переговорів Комісія оголошує висновок щодо готовності країни стати державою-членом.



8 На основі цього висновку держави-члени ЄС одногослосно приймають рішення про закриття переговорного процесу. Європейський парламент також має дати свою згоду.



9 Усі держави-члени ЄС та країна-кандидат підписують і ратифікують Договір про приєднання – країна стає членом ЄС.

Блоки переговорів

З лютого 2020 року діє оновлена методологія переговорів щодо вступу до ЄС. Тепер переговорні розділи розбиті на шість тематичних блоків:

- 1** Основи
- 2** Внутрішній ринок
- 3** Конкуренція та розвиток інклюзивності
- 4** Озеленення, транспорт та енергетика
- 5** Ресурси, сільське господарство і політика згуртованості
- 6** Зовнішні відносини



Переговори щодо кожного блоку **відкриваються** після того, як країна досягне необхідних показників. Робота над кожним розділом ведеться окремо. Переговори щодо **основ відкриваються першими й закриваються останніми**; прогрес у цьому блоці визначає загальний темп переговорів. Значний прогрес за пріоритетними напрямками реформ призведе до тіснішої та швидшої інтеграції до Європейського Союзу, зростання інвестицій і фінансування.